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Τέσσερα αδέλφια χειροθετήθηκαν Αναγνώστες 
στην Μυρτέα Λακωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την ανακομιδή των ιερών λειψάνων του Αγίου Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου τίμησε την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024 η 
Εκκλησία μας.

Στην Μυρτέα, στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου, τελέσθηκε το απόγευμα 
της παραμονής ο πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. 
Ευσταθίου και με τη συμμετοχή αρκετών κληρικών της τοπικής Εκκλησίας. 
Συμπροσευχούμενος παρέστη και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λακεδαιμονίας κ. 
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Θεόφιλος.

Κατά τη διάρκεια της εσπερινής λατρευτικής σύναξης, ο σεπτός Ποιμενάρχης 
χειροθέτησε Αναγνώστες τέσσερις υιούς του εφημερίου του χωριού, 
Αιδεσιμολογιώτατου Πρωτοπρεσβύτερου πατρός Αθανασίου Τσολάκου. 
Συγκεκριμένα, χειροθετήθηκαν ο Γιώργος, ιδιωτικός υπάλληλος, ο Χρήστος και ο 
Θεόδωρος, που είναι αξιωματικοί του Ελληνικού Στρατού και ο Παύλος που είναι 
δευτεροετής φοιτητής του πανεπιστημιακού τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.

Στην μελίρρυτη ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος, αφού εξήγησε την σπουδαιότητα 
του αξιώματος τόσο για την Εκκλησία, όσο και για τα ίδια τα άτομα που 
χειροθετούνται, μίλησε με επαινετικά λόγια για τους νέους Αναγνώστες, 
υπογραμμίζοντας ότι δίνουν την καλή μαρτυρία αντιστεκόμενοι, όπως πρέπει να 
κάνουν οι συνειδητοποιημένοι χριστιανοί και ιδιαίτερα οι νέοι μας, στα 
κελεύσματα της αλλοπρόσαλλης εποχής μας.

Παράλληλα, τους προέτρεψε να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο να πορεύονται στον 
ενάρετο δρόμο του Χριστού. Ο Σεβ. Ποιμενάρχης δεν παρέλειψε να συγχαρεί τον π. 
Αθανάσιο και την πρεσβυτέρα του, για την πολύτεκνη χριστιανική οικογένεια που 
έχουν δημιουργήσει, με πυλώνες την πίστη και την αγάπη. Ολοκληρώνοντας, 
ευχήθηκε ο Άγιος Γεώργιος να προστατεύει και να ευλογεί τις ζωές των πιστών 
της περιοχής.

Από την πλευρά του, ο π. Αθανάσιος ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σπάρτης για την εξαιρετική τιμή που έκανε στην οικογένειά του και 
για τα πατρικά λόγια αγάπης. Επίσης, ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Λακεδαιμονίας και όλους τους κληρικούς που συμμετείχαν στον εορτασμό.






